



Российский завод Toyota, расположенный в г. Шушары Ленинградской области, удвоит производство автомобилей в 2012 году по сравнению с прошлым годом. Таким образом, по итогам текущего года в России будет собрано почти 30 тыс. автомобилей Camry (против 14 131 авто в 2011 году). Отметим, что только за первое полугодие 2012 года предприятие выпустило 11 275 авто.

С 3 сентября на заводе будет введена вторая смена сборки автомобилей, за счет которой в будущем планируется увеличить число выпускаемых автомобилей до 50 тыс. в год. Кроме того, на 2014 год запланирован ввод новых мощностей предприятия. Инвестиции составят 2,7 млрд рублей. На то же время намечено и увеличение локализации производства с актуальных 15 до 30%.

Отметим, что в настоящее время завод Toyota в Шушарах производит 12 модификаций седьмого поколения модели Camry.